

Artikelnr.: 361927

Delock Kabel USB Pinheader Buchse-Buchse

ab **1,65 EUR**

Artikelnr.: 361927 Versandgewicht: 0.10 kg Hersteller: Delock

Produktbeschreibung

Dieses USB Pinheaderkabel dient zum Anschluss interner USB Ports über Ihr Mainboard. Somit können Sie z.B. den internen USB Port eines Multipanel's über den USB Pinheader Stecker Ihres Mainboards anschließen und nach außen führen. Spezifikation

- Für internen Anschluss von USB
- Pitchabstand: 2,54mmKabellänge 40cm

Systemvoraussetzung

- Mainboard mit USB Pinheader SteckerGerät mit USB Pinheader Stecker

Packungsinhalt

Kabel

Technische Daten

Hier gehts zum Artikel Alle Informationen, tagesaktuelle Preise und Verfügbarkeiten

